4. בתוך כל פאה של קוביית היחידה סימנו נקודה. לאחר מכן, חיברו ע"י קטע ישר כל שתי נקודות אשר שייכות לפאות סמוכות. הוכח שסכום אורכי הקטעים גדול או שווה ל-
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פתרון. נזכיר שאלה שניתנה בתחרות הערים לפני שנים:
תחרות הערים 6, סתיו, כיתות ט'-י', גרסת תרגול, שאלה 4. בתוך מלבן חסום מרובע (על כל צלע של מלבן נמצא קודקוד אחד של המרובע). הוכח שההיקף של המרובע החסום לא קטן מסכום שני האלכסונים במלבן.
מהשאלה הזאת קל להסיק פתרון לשאלה שלנו. ניקח שני זוגות נגדיות של פאות, ונסתכל על הקטעים שמחברים אותם. אם נטיל את הקטעים על פאה שמאונכת לשני זוגות הפאות האלה, נראה מרובע שחסום בריבוע יחידה, וסכום אורכי צלעותיו לפחות 
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 לפי השאלה מתחרות הערים השישית. לכן גם לפני ההטלה סכום ארבעת הקטעים היה לפחות 
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12 הקטעים שנתונים מתחלקים ל-3 קבוצות של 4 קטעים, כל קבוצה מתייחסת לזוג אחר של פאות, ובכל קבוצה הסכום הוא לפחות 
[image: image4.wmf]22

. ב-3 הקבוצות ביחד נקבל לפחות 
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